



Zagreb, 03.7.2017.

Dragi kolege i prijatelji, sretni smo i čast nam je pozvati vas na simpozij ICOH u Zagrebu, od 26. do 28. listopada 2017., u organizaciji tri znanstvena odbora ICOH-a:

Obrazovanje i osposobljavanje u zaštiti zdravlja na radu,

Ruralno zdravlje: Poljoprivreda, pesticidi i organske prašine i

Učinkovitost u službama medicine rada.

Ovaj simpozij organiziran je pod pokroviteljstvom Hrvatskog zavoda za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu (HZZZSR). Tema konferencije je "Obrazovanje u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu, novi trendovi i potrebe".

Također ćemo se pozabaviti zanimljivim temama o učinkovitosti (osnovnih) službi medicine rada i o obrazovanju u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu u poljoprivredi. Pokušali smo pripremiti vrlo atraktivan program sa renomiranim domaćim i stranim predavačima. Ovo je prvi međunarodni simpozij o obrazovanju u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu u gotovo deset godina. Nužno je uspostaviti međunarodnu suradnju u jačanju kapaciteta u obrazovanju i osposobljavanju u ovom području. Cilj je zadovoljiti veliku potrebu u svijetu za dobrim obrazovanjem i osposobljavanjem u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu! Pridružiti će nam se vodeće međunarodne organizacije i udruge, primjerice, s nama će biti WHO, ILO, EASOM, ENETOSH, FOHNEU, OHTA, E-COST i dr. Govoriti će se o stručnosti i kompetencijama specijalista medicine rada i ostalih stručnjaka u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu te metodama učenja i iskustvima međunarodnih stručnjaka u ovom području, o učinkovitosti službi medicine rada, o razumijevanju poslodavaca i njihovih potreba u zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu; izvješćima o aktivnostima specijalista medicine rada koristeći se teorijom marketinške promocije u zaštiti zdravlja na radu i raznim drugim temama u ovom području.

Dobro došli su svi bez obzira na ICOH članstvo!

Posebna je mogućnost ostavljena za sudjelovanje slanjem sažetaka za otvorenu interaktivnu poster sekciju. To vam daje priliku predstaviti svoj rad i razgovarati sa sudionicima. Za uzvrat, sudionici će glasovati za najbolji poster!



International Commission on Occupational Health

Founded in 1906 as Permanent Commission

Rok za slanje sažetaka za otvorenu poster sekciju je **31.7.2017.**, a priopćenje o prihvaćanju sažetaka do 4.8.2017. **Rok za ranu kotizaciju je 15.8.2017.**

Ovaj simpozij je "o nama i za nas", pa smo stoga predvidjeli i niske kotizacije iako je riječ o međunarodnom simpoziju. Imamo posebne kotizacije za buduće doktore znanosti, polaznike poslijediplomskih specijalističkih studija i specijalizante te za sudionike iz zemalja u razvoju. Posjetite našu web stranicu <http://www.icoh-scetoh2017.org/>

Pozivamo Vas na ovaj simpozij u prekrasnom gradu Zagrebu!

Frank van Dijk (SCETOH predsjednik) i

Marija Bubaš (SCETOH tajnik, voditelj odjela za izobrazbu u HZZZSR)

ICOH Znanstveni odbor za obrazovanje i osposobljavanje u zaštiti zdravlja na radu

Official invitation letter

SCETOH

*Education and Training
in Occupational Health*

Zagreb, October 26-28 2017